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Ata da 39ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 27 de Junho de 2023. 
 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Fernando de Souza 

Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé 

Maia), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica) e 

Isaías Pinheiro (Isaías do Escolar). Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. 

Dando prosseguimento o senhor Presidente submeteu ao Plenário as Atas das 

Sessões Ordinárias realizadas nos dias 20 e 22 de junho. Sendo as mesmas 

aprovadas por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Decreto N° 094/2023 de 

26/06/2023 do Gabinete do Chefe do Poder Executivo, decreta que será 

observado Ponto Facultativo no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia, 

nos dias 29 e 30 de junho de 2023, quinta e sexta-feira. Requerimento N° 

053/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, requer que seja solicitado ao 

Poder Executivo Municipal a cópia dos tacógrafos a partir de janeiro de 2021 a 

julho do corrente ano dos ônibus escolares do Município. Indicação N° 

0990/2022 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova o serviço de troca de lâmpadas comuns 

pelas de LED em toda extensão da Rua Amância Rosa da Silva, no Bairro 

Morro dos Milagres. Indicação N° 1044/2022 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova o 

serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua 

Luiz Guedes, no Bairro São José.  Indicação N° 0421/2023 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que promova 

o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua 
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das Camélias, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação N° 0445/2023 de autoria 

da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda 

extensão da Travessa Waldemiro Francisco Silva, no Bairro Porto da Aldeia. 

Indicação N° 0471/2023 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova o serviço de limpeza, retirada de entulho e 

colocação de placa com dizeres: proibido jogar lixo e entulhos, na Estrada dos 

Passageiros - Cabo Frio, no Bairro Porto do Carro. Indicação N° 0502/2023 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para 

que promova o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda 

extensão da Rua Júlia Santos, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação N° 

584/2023 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de 

LED em toda extensão das Ruas: Valparaiso, Braulina Maria dos Santos e 

Bela Vista, no Bairro São João. Indicação N° 0624/2023 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda 

extensão da Rua Dona Eunice, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0637/2023 

de autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para 

que promova o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED no 

Loteamento Eugênio de Moraes, em toda extensão das Ruas, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

e 8, no Bairro Campo Redondo. Indicação N° 0638/2023 de autoria do 

Vereador Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para que promova 

o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão das 

Ruas: Eduardo Freire, Belmiro de Alcântara e Travessa Transmissão, no 

Bairro Campo Redondo. Indicação N° 0642/2023 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que promova o 

serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua 

Dona Celeste, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0666/2023 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que promova 

o serviço de troca de lâmpadas comuns pelas de LED por todas as Ruas citadas 

no corpo da matéria, no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0693/2023 de autoria 

do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que seja 

colocado nas praças de todos os Bairros uma lixeira específica para descarte de 

lixos eletrônicos. Indicação N° 0722/2023 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que promova a instalação de postes 

e a troca de lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Travessa 

João Lessa, no Bairro Jardim Soledade. Indicação N° 0724/2023 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que promova a 

construção de uma quadra poliesportiva com cobertura, na Escola Municipal 
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Dr. Plinio de Assis Tavares, no Bairro Retiro. Indicação N° 0728/2023 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para 

que seja feito a revitalização paisagística por toda Avenida Maracanã, no 

Bairro Baixo Grande. Indicação N° 0735/2023 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED em toda extensão da Rua Doutor Tocantins, 

no Bairro Praia Linda. Indicação N° 0736/2023 de autoria do Vereador Marcio 

Soares, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de 

recapeamento asfáltico na Rua Santa Catarina, no Bairro Praia Linda. 

Indicação N° 0737/2023 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova o serviço de pavimentação com massa 

asfáltica, para as Ruas Av. Nossa Senhora da Glória e Santa Edwiges, no 

Bairro Parque Dois Meninos. Indicação N° 0738/2023 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a criação da 

Função de Medidor Socioeducativo nas Escolas Públicas e Privadas do 

Município. Indicação N° 0739/2023 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED na Rua Candido Cardoso, no Bairro Baixo 

Grande. Indicação N° 0740/2023 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço de troca de lâmpadas 

comuns pelas de LED, na Rua Bráulio Soares Pereira, no Bairro Centro. Pela 

ordem, o Vereador Isaías requereu verbalmente ao Sr. Presidente para que o 

Secretário de Licitação compareça a esta Casa para prestar informações 

relacionadas a pasta, de acordo com o Artigo 33, Parágrafo 14 da Lei Orgânica 

Municipal, na Sessão Ordinária do dia 06/07/2023. Pela ordem, o Vereador 

Jean Pierre indagou sobre o assunto supracitado. Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente, solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 1° Secretário que 

fizesse a leitura da ORDEM DO DIA: Em 2ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação e de Educação e Saúde Pública 

ao Projeto de Lei N° 043/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, dispõe 

sobre a liberação de entrada de animais de estimação em hospitais públicos 

para visitas a pacientes internados e dá outras providências. Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em 2ª Votação o Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 046/2023 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, dispõe sobre o serviço de transporte de passageiros em 

motocicletas, Moto-Táxi no Município. Sendo o mesmo aprovado por 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

4 

 

 

unanimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei N° 056/2023 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, denomina a Rua Walter Marinho, a via pública 

sem saída, com início na Rua Francisco Araújo, na altura do número 331, no 

Bairro São João. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e 

1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável da Comissão de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar N° 002/2023 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, concede isenção do IPTU de prédios 

alugados para templos e cultos religiosos e dá outras providências. Sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto N° 

005/2023 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de 

Lei N° 136/2023 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza. Sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição, 

assomou a tribuna o Vereador Franklin da Escolinha que solicitou ao 

Secretário responsável para que possa estar averiguando a situação na Praia do 

Arrastão no Bairro Poço Fundo em relação aos serviços de iluminação, roçada 

e patrolamento. Ademais, solicita a passagem do carro fumacê nos demais 

Bairros devido a situação do aumento de mosquitos. Indaga a não conclusão da 

obra realizada pela PROLAGOS, pede a conclusão da obra em horários de 

menor movimento da população. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª 

feira, dia 04 de julho, às 11:00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges 

de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e 

aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 27 de junho de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
                                   

Vereador Denilson de Souza Guimarães 

-Presidente- 
                                  

Vereador Franklin R. C. de Moraes 
- Vice- Presidente - 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 


